JlnHenHble ogHoOpoaHble AndpdepeHumnanbHble ypaBHEHUSA -
ro nopagka ¢ NOCTOSAHHbLIMKU KO3dodpununeHTamm

Onp.17 Ecnu B NIOAY (20) BCe koadhbuumentsl b (X)=const,

yM by D +b Yy +b y=0 (20)
wm Liy]=10

TO ypaBHEeHUe Ha3biBaeTCA JIMHEMHbIM oaHopoaHbLIM 1Y n-ro nopsiaka c
NOCTOAHHbLIMU KO3hhpuuneHTamm

BuA YaCTHbIX peLueHuiA: y =e kx
3200 = k" +bk" " +..+b _k+b =0 (21)

Onp.18 YpaBHeHue (21) Ha3biBaeTCsA XapakKTepUCTUYECKNUM ypaBHEHNEM
NIOAQY ¢ nocToAHHbIMU KO3hPpULMeHTaMmn



BoO3MOXHble BapuaHTbl KOPHEN XapaKTepUCTUYECKOro ypaBHEeHUA U
cooTBeTCTBYHOLWME UM Habopbl PCP

Tabnuua 1

Bug kKopHs CooTBeTCTBYHOLLUME NMMHENHO HE3ABUCUMbIE PeLLEHNS

1. klER yi =e kix

KpaTHOCTb 1

2. k=atibe C — L, ax — p aAXgy

aTHOCTS 1 y; =e*cos(bx) y, =e **sin(bx)
3-kER y1=ekx, y2=xekx, y3=xZekx, ...,yr=xr-lekx
KpaTHOCTb I

4. k=axib € C|y;= € “*cos(bx) y;=x-e**cos(bx)... y,=x"1e**cos(bx)
kpatHocTb I | V,= e “*sin(bx) y,= x-e**sin(bx)... y.= x""1e **sin(bx)




KomMmnneKkcHble yucna

KoMnnekcHbIM 4YMCnoMm z Ha3biBaeTcA ynopsijoyeHHas napa 4yuvcen
z=(x,y) c onpeaeneHHbIMN onepaumMaMmn Hag HUMM.

X — AeNCTBUTESNIbHAaA YacTb YMcna z: x=Rez  y — MHMUMas YyacTb: y=Imz

MHHUMaA 0Cb

\ Z,(X2,Y) xl — -x2
Z,=Z, ecnm
) V1=
z4(X4,¥4) \

NEeUCTBUTEIbHAA OCh

>




[lencTBUA HaO KOMMNMEKCHbLIMU Yncnamm

I_IyCTb Zl(X]9Y1)9 Zz(X29Y2) n Z3(X39Y3)

Cymwma: z, + z, = (X, 1X,,y,1Y,) 1.1
a)z, +z,=2z,+z
) (z, +z,) + z,=2, + (2, T Z;)
B) z, — Z, = (X;—X,,Y,—Y,) — P@3HOCTb
r) CywecTtByeT eanHcTBeHHoe komnriekcHoe ymncno 0=(0,0) Takoe, Yytoz+ 0 =z
[lponsBeneHne: z=z, * z, = (XX~ Y,Y, » X-,¥; 1 X,¥,) (1.2)
a)z, *z,=2z,*z,
0) (z, * z,) * z;=2, * (2, * z;)
B)(z,+2,) *z,=2,2,+ 2, 2,
Ntoboe fencTBmTENbHOE YMCNO MOXHO CYMTaTb KOMMMEKCHbIM X=(X, 0)

) YMHOXEHWE Ha OENCTBUTENbHYI eaUHULY HE U3MEHSET 3HaYeHNs
yucna z*(1,0)=z

Ol'lP 2. KomnnekcHoe yncro suga z = (0, 1) Ha3blBaeTCA MHUMOW eaUHULLEN
n obosHavaeTca i = (0, 1).



AnreGpanyeckasa popma KomnnekcHoro yncna: z=x(1,0)+y (0, 1) =x+iy (1.3)

Yucno z* =x — i y Ha3bIBaeTCA KOMMJIEKCHO COMNPsKEHHbIM (1.4)
Y Z(x.y)
X=pPpCOSQ P
. => (p i
y=psing -,
X
o)
TpuroHomeTpuyeckasa (popma KOMNNEKCHoOro ymucna: z=p(cos @ +isin @) (1.5)
2 2
p=|z|=\/x Ty =z-z* - MoAynb Yucna z (1.6)
arctg X‘ x>0,y20
X
Y
T —arctg —‘ x<0,y>0
— — X
¢ =atgz =1 y - aprymeHT umucna z: (1.6%)
—rm+arctg = x<0,y<0
X
—arctg |~ x>0,y<0
X

dopmyaa Jiiiepa e’ =cosa +isina

[NokasaTenbHas hopma KOMNMNEKCHOro Yucna: z = pe Ly (1.7)



Ol'P. KommniekcHoe 4 cJI0 W Ha3bIBaeTcsi KOpHeM N-0ii cTeneHu U3 YK ca z,

ecau z=w". QOO0o03HAYAKOT W= =/ (1.8)

g0+27tkl,
Teopema. Q/; =’{’/p-e n (1.9)

k=0,1,2, ..., (n-1)




